
В 1 полугодии 2023-2024 года проводился опрос работодателей и (или) 

их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

Результаты данного исследования следующие: 

-полностью удовлетворен- 75%; 

-скорее удовлетворен-15%; 

-не очень удовлетворен-10%; 

-совсем не удовлетворен-0%. 

Каждое полугодие в нашем техникуме проводится опрос работодателей 

и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования, удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования. 


